CEZ : correction

BROYTE CRABDVEE H % %

1- * Compléte la droite graduée :

4400 4 450 4500 5004 640 4700 4900 5000
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4 750 4920 5030
2- * Place les nombres suivants sur la droite graduée : 4 750 ; 4 920 ; 5 030

3-* Utilise la droite graduée pour trouver le résultat de I'opération suivante : 4 550 + 4§Q =5000
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Mini fichier problémes n° 1 : faire
le probléeme n° 19

Marie colle des autocollants dans probléme n° 24,

son album. Sur chaque page, elle

A~ o

colle 6 autocollants. Elle a rempli Papa range ses billets dans son
4 pages. portemonnaie. Il a 7 billets de 5
Combien d’autocollants a-t-elle euros et 1 billet de 10 euros.

collés ? Combien d’argent a-t-il au total ?




CE1l

ini fichie oble v
robléme n° 19 : correction.

Marie colle des autocollants dans
son album. Sur chaque page, elle
colle 6 autocollants. Elle a rempli

4 pages.

Combien d’autocollants a-t-elle
collés ?

6+6+6+6=24
oudx6=24
Marie a collé 24 autocollants.

CE2

Mini fichier problémes n°1:

2 o

Papa range ses billets dans son
portemonnaie. |l a 7 billets de 5
euros et 1 billet de 10 euros.
Combien d’argent a-t-il au total ?

7x5=35
35+10=45
Papa a 45 euros.
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C'est comme &l je regarde dans un mirokr.

0 wie

Une figure peut 3voir 0,1 ou plusieurs axes 08 symatrie.
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LEE LOIROYR A *

Trace la re S ue par rapport i I’axe e:

LE LDROMR% |2

e par rapport i I’axe rouge:




CE 1 Correctlon CEZ

Lz MM@M* *

Trace la figure symétrigue par raj
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